



Предъявлено обвинение уроженцу Псковской области в совершении 11 убийств престарелых граждан на территории Ростовской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области предъявлено обвинение Денису Калинину в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, 8 эпизодов), п.п. «а,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство 11 лиц по 8 эпизодам).

В ходе работы постоянно действующей аналитической группы следственного управления по Ростовской области по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, был заслушан ряд уголовных дел об убийствах престарелых граждан, совершённых на территории Ростовской области в 2005 году. На основании имеющихся данных был сделан вывод о том, что преступления, совершённые в городе Аксае, городе Батайске и на территории Зимовниковского, Цимлянского и Морозовского районов Ростовской области, схожи по способу совершения, мотиву, месту совершения, характеру причинённых повреждений, и могли быть совершены одним и тем же лицом. Расследование данных уголовных дел было возобновлено. Для дальнейшего расследования уголовные дела соединены в одно производство.

В ходе совместной следственно-оперативной работы с сотрудниками ГУ МВД РФ по Ростовской области было установлено лицо причастное к совершению данных преступлений. Им оказался 31-летний уроженец Псковской области Денис Калинин, отбывающий наказание за совершение разбойного нападения в Псковской области. Будучи допрошенным в качестве обвиняемого, он подтвердил факт совершения им 11 убийств лиц пожилого возраста на территории Ростовской области.

По версии следствия, мотивом совершения преступлений являлось завладение денежными средствами и иными ценностями потерпевших, не в полной мере способных оказать сопротивление злоумышленнику в силу престарелого возраста.

Так, например, в начале ноября 2005 года в вечернее время подозреваемый, находясь в городе Морозовске Ростовской области, незаконно проник на территорию частного домовладения, где проживали хозяйка домовладения 1926 года рождения и ее квартирант 1959 года рождения. Злоумышленник нанес женщине руками и ногами множественные удары по голове, а мужчине колото-резаное ранение шеи, от которых они скончались на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

происшествия. Похитив мобильный телефон и денежные средства, подозреваемый скрылся.

В ноябре 2005 года, обвиняемый, также находясь в городе Морозовске Ростовской области, проник в домовладение к местному жителю 1927 года рождения, которому ранее предлагал купить бытовую технику, под предлогом того, что забыл у него папку с документами, где применяя насилие опасное для его жизни и здоровья, нанёс ему множественные удары руками и ногами в жизненно важные органы, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. После этого Калинин, завладел денежными средствами потерпевшего в сумме 2000 рублей и скрылся с места преступления, распорядившись впоследствии похищенным имуществом по собственному усмотрению.

В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на получение дополнительных доказательств вины обвиняемого в совершении убийств в ходе разбойных нападений. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/723009>